
 
 

 
 

 



 

 

 

Моніторинг якості навчання на ОПП 221 

Стоматологія 
https://forms.gle/D3BYgNgVHX2h7Jvn7  

 

Чи мали Ви змогу формувати свою індивідуальну освітню траєкторію* 
так 
ні 
частково 
 

На Ваш погляд, право на вибір навчальних дисциплін: 

* 
реалізується повністю 
реалізується частково 
не реалізується 
 

 

https://forms.gle/D3BYgNgVHX2h7Jvn7


Чи користуєтеся Ви сайтом ННМІ СумДУ для отримання необхідної інформації щодо 

навчання: 

* 
постійно 
за необхідністю 
ніколи 
 

Вкажіть, із яких джерел Ви дізнаєтеся інформацію щодо цілей, змісту, результатів 

навчання, порядку та критеріїв оцінювання 

* 
з методичних матеріалів на сайті 
безпосередньо у викладача 
не можливо дізнатись 
 

В якій формі Ви користуєтеся послугами бібліотеки ННМІ* 
прихожу за навчально-методичною літературою особисто 
користуюся ресурсами бібліотеки онлайн 
замовляю література онлайн, забираю особисто 
 

 

Чи задоволені Ви рівнем освітньої, організаційної, інформаційної, консультативної та 

соціальної підтримки під час навчання? 

* 
цілком 
частково 
не задоволений(а) 
 

Які соціальні навички необхідні для наукової та професійної діяльності Вам вдалося 

розвинути під час навчання: 

* 
комунікабельність 
здатність працювати в команді 
адаптивність 
самодисциплінованість 
активне професійне та наукове спілкування 
 

Чи брали Ви участь в моніторингу, перегляді, вдосконаленні освітньої програми? 

* 
так 
ні 
 

Вкажіть Ваш рівень задоволеності методами навчання та викладання дисциплін: 

* 
цілком задоволений(а) 
частково задоволений(а) 
не задоволений(а) 



Чи цікаві і потрібні для Вас дисципліни, які вивчали: 

* 
так, повністю задоволений(а) 
не задоволений(а) 
задоволений(а) більшістю з них 
 

Чи зрозумілою була Вам система оцінювання? 

* 
так 
ні 
частково 
 

Враження від справедливості оцінювання викладача: 

* 
оцінювання викладача(ки) було справедливим 
оцінювання не є справедливим 
 

Чи відмічали Ви упереджене ставлення викладачів до себе? 

* 
так 
ні 
 

Що найбільше сподобалося під час вивчення дисциплін? 

* 
реальне застосування здобутих знань на практиці 
цікаві практичні заняття, що заохочували до навчання 
сучасне, інтерактивне викладення матеріалу на лекціях 
 

Чи задоволені Ви фактичним аудиторним навантаженням, співвідношенням годин 

самостійної та аудиторної роботи?* 
так, повністю задоволений(а) 
не задоволений(а) 
частково задоволений(а) 
 

Ваші зауваження до освітнього процесу, пропозиції 


